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改訂新版　QC検定3級模擬問題集　正誤表

　経営資源の有形財産は、　　　　　、物、金である。品質管理に限
らず色々と用いられる5W1Hにも「誰が」といった　　　　　が含
まれる。品質をばらつく要因の4Mにも　　　　　　が含まれてい
る。
5Sの中の躾は、教育の根源的事項でもある。
「品質管理は、教育に始まり、教育に終わる」とも言われるほど重要視
されている。ゆえに、多くの職場で、必要な　　　　　　、固有技術
の教育に加え、品質に関連する基礎的な考え方、QC手法などを集合
教育、　　　　　(Off-JT：Off the Job Training)と作業、
を行いながら教育する　　　　　(OJT：On the Job Training)が
行われる。

　ISO 9001とは、組織が、　　　　　　　　　(QMS ： Quality 
Management System)を確立し、　　　　　し、実施し、かつ、維
持すること。また、その　　　　　の有効性を　　　　　　に改善
するために要求される規格である。具体的には、　　　　　　　の
有効性を改善するため、プロセスアプローチを採用し、組織内におい
て、　　　　　　　　を明確にし、その　　　　　　を把握し、運営
管理することとあわせて、一連の　　　　　　をシステムとして適
用される。
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・・・管理点、管理項目である。　（1）　何をチェックしてお
くかを決めておく。　

・・・管理点である管理点では，　（1）　何をチェックしてお
くかを決めておく，　
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